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ANTI SMOKE 

АНТИ ПУШЕЕ 

Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, ве 

молиме контактирајте ја канцеларијата 

на info@angp.co.za 

 

 

„Те молам, покажи ми ги злата од пушењето? некој 

може да праша, на што ќе го дадеме следниот одговор: 

Еден од седумте смртоносни гревови е телесната 

желба. ( Колошаните 3: 5-6). Ова е сензуален, 

незадоволен апетит; неконтролирана 

желба; на злото страст. На човечкото тело нема потреба 

за тутун во било која форма. Тутунот не е храна 

што задоволува, туку е чисто отровна дрога која 

создава постојано растечки, незадоволен апетит, што 

се нарекува телесна желба. ( Колошаните 3: 5-

6). Телесни желба се нумерирани меѓу седум смртни 

гревови кои се викаат: гордост, алчност, телесна 

желба, ненаситност кон гнев, jeубомора, мрзеливост. 
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Фактот дека скоро сите пушат, не го отстранува или 

оправдува злото од оваа навика. Божјата реч 

изјавува дека „Нема никој праведен“. "Секој греши и 

е многу далеку од Божјата заштеда 

присуство." ( Римјаните 3: 10,23). „ Сите бевме како 

изгубени овци, секој одеше по својот пат. (Исаија 53: 

6). Бидејќи некои зло стана универзален, 

таму е нема изговор за препуштање во него. 

Бог осудува непотребно или грешно трошење. Зошто да 

трошите пари на она што не задоволува? Зошто да ги 

трошите вашите плати и да бидете гладни? „Тие се 

истрошија со бескорисна работна сила и сè што 

изградија се разгорува во пламен. (Исаија 55: 

2; Авакум 2:13). Да се трошат пари, време и здравје, без 

разлика дали се на алкохол, тутун или друга 

штетна материја , секако не е Божја волја. Милионите 

фунти што ги збогатуваат фирмите за тутун се крута цена 

да се плати за чад и пепел, заглавени нерви и скршени 

срца, болки во грлото, воспаление на бронхиите и смрт 

од рак на белите дробови. Фактот дека надзорникот на 

една лондонска болница изјавува дека над 100 000 

луѓе во Англија умреле во незнаење од рак на 

белите дробови поради пушење цигари во изминатите 

дваесет години и дека најмалку уште 250 000 полека 

ќе умрат во следната деценија, поради ова 

грешна практика, докажува дека е зло. Други, дури и 

повеќе шокантни бројки може да се даде ѓ ром од 

целиот свет, па дури и медицински науки е почнуваат да 

сфаќаат страшна цена која жртвите тутун се 

плаќа. Пушач на 

цигари, особено на оној кој вдишува на чад, е бавно, но 

сепак сигурно, извршиле самоубиство 

на рата план. "Човекот кој умира на возраст од 40 или 50 
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од болест на дегенерација, кога ќе можеше да живее на 

возраст од 70, 80 или 100 години, има за вистина 

извршил самоубиство како на еден , кој се врти на авион 

на гас", пишуваат Д-р Х. Брес. 

Како убива тутунот? 

Многу луѓе, кои имаат претрпено 

од лепра за многу години, умре од рак, воспаление на 

белите дробови, срцеви заболувања и други 

болести. Тутун го прави истото, го убива индиректно и 

бега од вината. 

"Чадот од цигарите има насилна акција во во центарот 

на нервите, производство на дегенерација на мозочните 

клетки, што е прилично брзо меѓу момчињата. Не момче 

или човек кој пуши можат да работат во мојата 

лаборатории." Т. А.Едисон. „Конверзиите во црквата се 

повлекуваат по правило ако не се откажат од тутун. 

- Mcеј Мекали. 

" Бебе родено од мајка пушачка цигара 

е болно. Тоа е отруено и може да умре во рок од две 

недели по раѓањето. Посмртта покажува дегенерација 

на црниот дроб, срцето и другите органи. Шеесет 

проценти од сите деца родени 

од мајки кои се вообичаени цигара пушачите, умре во е

дна рана возраст, најчесто пред две години. " - д-

р Глава Л. Барбер. 

Татковците и мајките, како убијци на 

своето потомство, ќе треба да одговорат пред Бога 

на денот на судот. 

Не би бил изненаден ако она што го читаме 

во Езекиел 8: 17,18 се однесува на злото од пушењето и 

душкањето тутун; „Тие не се задоволни со тоа што ги 
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прават само сите одвратни работи што сте ги 

виделе овде и со ширење насилство низ целата 

земја. Не, тие мора да дојдат и да ги сторат тука во 

самиот Храм и да ме налутат. Погледнете како ме 

навредуваат во на повеќето офанзива можен 

начин! (А повикување на еден пагански обред на ставање 

на филијала на носот). Тие ќе се 

чувствуваат сите силата на мојот гнев. јас нема да 

поштеди нив или да им покажеме милост. Тие ќе викне 

молитви да мене како гласно како што може, но 

јас ќе ги слушаат нив. " А Светиот Бог ги мрази 

ова зло пракса на модата, злото на тутун . 

Луѓето што одат во црква ќе го осудат секој што ќе 

се осмели да пуши во црковната зграда, особено за 

време на црковна служба. Можеби не ве научиле дека 

затоа што Христос го дал Неговото тело да биде 

распнат и воскреснато од мртвите, Тој ги избра нашите 

тела и срца, преку Исус да се очистат од сите гревови и 

да се исполнат со Светиот Дух, да бидат Негов храм 

. "Зар не знаете дека вашето тело е храм на Светиот 

Дух, кој живее во вас ? И кој е даден од Бога Вие 

не припаѓаат на себе , туку на Бога, Тој што си ја купил 

за цена. Значи, употреба твоите тела за Божја слава 

“. (1. Коринтјаните 6: 19-20). "Гревот повеќе не смее 

да владее во вашите смртни тела, така што ќе се 

покорувате на желбите на вашето природно јас. Ниту, 

пак, мора да предадете кој било дел 

од себе на грев да се користи за злобни цели. Наместо 

тоа, дајте му се на Бога, како на оние што имаат се 

донесени од смрт во живот и предадете му го целото 

свое битие на Него за да се користи за праведни цели 

“. (Римјаните 6: 12,13). „ Значи, ако некој го уништи 

Божјиот храм, Бог ќе го уништи. Зашто, Божјиот 
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храм е свет, а вие самите сте Негов 

храм. (1. Коринтјаните 3: 16,17). 

Зошто го чуваме, а потоа го загадуваме она што Бог 

го избра да биде Негов храм, односно наши тела? 

Тутун и сатана 

Извесен градски советник, мој пријател, беше 

преобразен во Христа и му го предаде 

својот живот на Бога. Тој беше ослободен 

од алкохол, но остана роб на тутунот. Тој се обиде 

најдобро што може да се откаже од пушењето, но не 

можеше да ја надмине оваа злобна желба. Сега и 

повторно тој ги фрлаше цигарите, цевката и тутунот, но 

на пат кон канцеларијата следниот ден, не можеше да 

ја помине првата продавница без повторно 

да купи добра понуда . Сè повеќе сфаќајќи дека сè уште 

е сиромашен роб на овој плевел, тој се обесхрабри и 

очај. 

Една студена зимска вечер седеше 

сам во својата просторија за седење , загревајќи се на 

крајбрежјето пушејќи му ја цевката. Дека се чувствува 

многу засрамен од тоа што таков роб на својата цевки и 

така помислиле фрлајќи го во на оган повторно. Тој 

знаеше дека ако го стори тоа, тоа само ќе значи дека ќе 

треба да купи нова цевка следниот ден. Седеше многу 

сериозно размислувајќи за оваа работа, кога одеднаш го 

виде ѓаволот како стои во дојденот од собата, 

се кодоше и се смееше на него, колку што можеше да 

рече: „Те обврзав, не можеш да ми 

избегаш!“ Ова беше толку реално што тој падна на коле

на, сфаќајќи дека по сите, оваа желба за пушење беше 

ништо друго освен на моќта на 

ѓаволот. Му викна на Бога да го избави целосно од 
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ропството на сатаната. Бог го даде него, и тој никогаш 

не пушеле повторно за 34 години, по што тој се 

пренесува на небото. 

Некој го постави прашањето: „Може ли христијанин да 

пуши?“ „Не, христијанинот мора да гори и да не 

пуши“, беше одговорот. А пушењето светилка е на сиро

машните, навредливи светлина. Нашите светла мора 

да горат за да ги види целиот свет! ( Матеј 5:14 - 16) 

Една голема книга може да бидат напишани да се 

докаже зло на пушењето од духовна, 

морална, физичка, и економски аспект. Пушењето, како 

пијанство и сите други 

грешна навика, е една себична желба. Тоа ги принудува 

другите, вклучително 

и децата , кои ценат свеж воздух, да дишат 

во нечист, зачаден воздух, да не зборуваат за гасови што 

ги шири пушач каде и да се движи. 

Избавување 

Вистината на Римјаните 7: 15-25 се однесува и на 

робовите од тутун од каква било форма: "Бидејќи она 

што го правам е она што не сакам да го правам. Колку 

сум несреќен човек ! Кој ќе ме спаси од ова тело што го 

зема мене до смрт. "? Исус дојде да нè избави од секое 

ропство, од секоја лоша желба, од секој облик на 

ропство и нè направи кралеви и свештеници 

во Неговото царство. Христос дојде да нè направи нови 

суштества, со чисти усни и чисти срца. . ништо што ја 

загадува ќе влезат во рајот просторно смртта не нè 

избави од 

нечисти навики, за во последните поглавје од Библијат

а изјавува дека: "кој е валкана мора да оди на се 

нечисти." ( Откровение 22:11). 
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Препушти му го својот живот на Исус и Тој ќе те 

ослободи; „Ако Синот ве ослободи, тогаш навистина ќе 

бидете слободни“. (Јован 8:36). Ако не можете да се 

здобијат со победа преку Христа од страна на себе си, се 

обиде и да стапат во контакт со еден побожен 

министер, или било реално, духовно чедо Божјо што 

може да веруваат и да се моли со вас според Марко 16: 

17,18 и Јаков 5: 14- 20 ; Римјаните 6,11-14; 8: 1-2. 

„Одолеј се на ѓаволот и тој ќе избега од тебе“. (Јаков 4: 

7). Бидете исполнети со вистински оган на Светиот Дух 

и ќе престанете да пушите, роб ослободен. Потоа ќе 

уживате во животот во целост (Јован 10:10) и ќе можете 

радосно да пеете: 

  

 Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, ве 

молиме контактирајте ја канцеларијата 

на info@angp.co.za 

  

Ако сте пронашле спасение во Христа, или сте биле 

поинаку благословени преку нашата евангелска 

литература, ве молиме, известете ни. Ние би сакале да 

му благодариме на Бога со вас и да се сеќаваме на вас 

понатаму во нашите молитви. За бесплатна евангелска 

литература, книги и трактати на над 540 

јазици, контактирајте не : 
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СРЦЕТО НА ЧОВЕКОТ 

  

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 
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(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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